Прем’єр-міністру України

п. Яценюку А.П.

від 30.09.2014 року
Вельмишановний Арсенію Петровичу!

Користуючись нагодою, бажаємо успіху в Вашій нелегкій на сьогоднішній день справі!
Благодійний фонд «ФОНД ДОБРІ СПРАВИ» наряду з іншими благодійними та волонтерськими організаціями не стоїть осторонь потреб військовослужбовців, які захищають нашу Вітчизну та приймають безпосередню участь в антитерористичній операції (далі – АТО) та членів їхніх сімей/родин у випадку загибелі, а докладає максимум зусиль в допомозі нашим воїнам та їхнім сім’ям.
Ми всіляко підтримуємо прийняті Верховною Радою України зміни законодавства з оподаткування благодійної допомоги пов’язаної з подіями на Сході України.
Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо деяких питань оподаткування благодійної допомоги» від 02 вересня 2014 року за N 1668-VII (далі – Закон), передбачено що Кабінетом Міністрів України протягом двох тижнів з дня набрання чинності Закону буде сформовано перелік товарів, робіт та послуг, які не включаються до оподатковуваного доходу, як благодійної допомоги, що надається згідно з підпунктом 165.1.54 пункту 165.1 статті 165 Податкового кодексу.

БФ «ФОНД ДОБРІ СПРАВИ», опікуючись сім’ями загиблих військовослужбовців, зіткнувся з потребами таких сімей, однією з яких є поліпшення побутових умов, газифікації оселі, встановлення опалювальних систем, утеплення, тощо, оскільки більшість військовослужбовців проживали в гуртожитках на територій військових частин. 
В зв’язку з чим, просимо включити до Переліку товарів, робіт та послуг, які сплачуються благодійними фондами на користь сімей загиблих під час участі в АТО військовослужбовців, товари, роботи, послуги пов’язані з газифікацією, встановленням опалювальних систем, утепленням та іншим поліпшенням побутових умов в приміщеннях де проживають сім’ї загиблих.
З повагою
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